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FÉLÉVES FELADAT ÉRTÉKELÉSE 
 

1. Tervfeldolgozáshoz (Feladatkiírás szerinti 3.1-3.3 munkarészek) 

A tervfeldolgozási munkarészeket (egyénileg kiadott alaprajz, metszet, homlokzat) egy 
összesített osztályzattal értékeljük. 

A korábbi tapasztalatakból kiindulva összeállítottunk egy hibajegyzéket. Az lista első 
fele olyan elvi hibákat, vagy olyan minőségű hiányokat tartalmaz, melyek önmagukban 
értékelhetetlenné teszik a tervfeldolgozást, más szóval az erre a feladatrészre 
vonatkozó osztályzat elégtelen lesz. 

A lista második fele olyan súlyos hibákat, hiányokat tartalmaz, amik önmagukban egy 
egész jeggyel rontják le a tervfeldolgozásra kapott osztályzatot. Amennyiben egy 
tervfeldolgozásnál három ilyennel is találkozunk az már elégtelen osztályzatot von maga 
után. 

1.1 Elvi hibák, durva hiányok - bármelyik önmagában elégtelent eredményez! 

 Egyetlen vonalvastagsággal elkészített rajz (nincs metszet, nézet és kóta- / 
szerkesztővonal között különbség). 

 Építőanyagoknak nincs semmilyen beazonosítható jelölése. 
 Hosszkóták teljes vagy szinte teljes hiánya. Elég az is, ha csak az alaprajzon 

a belső, vagy csak külső hosszkóták teljesen hiányoznak. 
 Megadott 1:100-as alaprajzhoz képest kétszeres számértékű kóták. 
 Helyiségpecsétek teljesen hiányoznak. 
 Rétegfelépítések ábrázolása hiányzik, a metszeten nincsenek rétegek jelölve. 
 Nyílászáró tengelyek teljes hiánya (nyílászárók méretei teljesen hiányoznak). 
 Olvashatatlan írással készültek a tervlapok. 

1.2 Súlyos hibák - bármelyik önmagában egy jegyet ront, három együtt elégtelent 
eredményez. 

 Szintkóták teljesen vagy szinte teljesen hiányoznak bármelyik rajzról. 
 Metszeten függőleges kóták hiányoznak. 
 Rétegrendek leírása teljesen hiányzik. 
 Vízszigetelések vagy hőszigetelések ábrázolása hiányzik. 
 Összkóták teljesen hiányoznak. 
 Akár csak egy főfal vastagsága vagy helye nincs megadva kótával. 
 Nyílászárók helyét nem adja meg kótával (akár külső, akár belső). 
 Válaszfalak helye és vastagsága egyáltalán nincs kótázva. 
 Mindegyik ablakoknál hiányzik a parapetmagasság. 
 Jelmagyarázat hiányzik. 
 Fontos gépészeti berendezés hiányzik (mosdó, wc, kád / zuhany, mosogató, 

hűtő, kazán) 
 Homlokzati anyagokat nem adja meg. 

  



 

 

 

2. A szerkesztőgyakorlatokhoz (Feladatkiírás szerinti 3.4 munkarész) 

A szerkesztő gyakorlatokat is egy összesítő jeggyel értékeljük. 

Az osztályzat az első szerkesztő gyakorlat hiánya esetén legfeljebb közepes, az 
alaprajzról, a metszetről, vagy a homlokzatról szóló gyakorlatok egyenkénti hiánya 
esetén legfeljebb elégséges. Amennyiben két szerkesztőgyakorlati űrlap is hiányzik, 
úgy a szerkesztő gyakorlatokra vonatkozó osztályzat elégtelen. 

3. A Tervfeladat osztályzatának kialakítása 

A tervfeldolgozási munkarészre (Feladatkiírás szerinti 3.1-3.3 munkarészek) és a 
szerkesztőgyakorlatokra (Feladatkiírás szerinti 3.4 munkarész) kapott osztályzatok 
súlyozott átlaga adja a féléves feladat (TAD II.4.B pontja szerinti Tervfeladat) 
érdemjegyét. Ebben a tervfeldolgozás súlya 75 %, a szerkesztőgyakorlatoké 25 %. 

A félév végi érdemjegy kialakításáról a TAD II.4. és II.5 pontjai rendelkeznek. 

4. Adminisztráció, visszajelzés 

A MS Teams-en belül egyetlen Assignment (beadás) lesz kiírva a teljes beadáshoz. Ide 
kell feltölteni minden munkarészt. A két rész-osztályzatot, illetve a súlyozott átlagot is itt 
fogjuk közölni. A tanszéki eredményközlő felületen csak a súlyozott átlag fog 
megjelenni. 
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